

ОБЩИНА СВИЦОВ

ПОКАНА

За учредяване на Обществен консултативен съвет
към кмета на община Свищов

Кметът на община Свищов Генчо Генчев отправя покана към Вас за участие в Обществен консултативен съвет към Община Свищов. Целта на Съвета е да подпомага, да сътрудничи и да консултира Кмета по важни за обществеността въпроси в рамките на неговите правомощия по време на мандат 2015-2019 година. Първото заседание ще се проведе на 15.01.2016 година (петък) от 17.30 часа в Гербовата зала на Община Свищов.

Предварителният дневен ред на заседанието е:

1. Създаване на Обществен консултативен съвет към кмета на община Свищов
2. Приемане на Правилник за организацията и дейността на Обществен консултативен съвет към кмета на община Свищов
3. Избор на председател, зам.председател и секретар на Обществен консултативен съвет към кмета на община Свищов
4. Определяне график за провеждане на заседанията на Обществен консултативен съвет към кмета на община Свищов.

Очакваме Вашето участие в една бъдеща ползотворна съвместна дейност.

ПРОТОКОЛ

За заседание на Обществен консултативен съвет към Кмета на община Свищов,
проведено на 15.01.2016 г.

На 15 януари 2016 г. се проведе първо заседание на Обществен консултативен съвет към кмета на община Свищов. От поканени 24 представители на различни сфери, присъстваха 22, като двама отсъстваха по уважителни причини. Заседанието откри кмета на община Свищов Генчо Генчев. Присъстваха и председателя на Общински съвет Свищов д-р Кристиян Кирилов и секретаря на Община Свищов Любомира Петрова. Всички присъстващи одобриха идеята да бъде създаден Съвета и гласуваха дневния ред на заседанието, който включваше 4 точки: 1. Създаване на Обществен консултативен съвет към кмета на община Свищов; 2. Приемане на Правилник за организацията и дейността на Обществения консултативен съвет към кмета на община Свищов; 3. Избор на председател, зам. председател и секретар на Обществения консултативен съвет към кмета на община Свищов; 4. Определяне график за провеждане на заседанията на Обществен консултативен съвет към кмета на община Свищов. Първа точка от дневния ред бе приета единодушно, след което всеки от членовете на Съвета се представи накратко. По втора точка от дневния ред, кмета Генчо Генчев запозна членовете с Правилника за организацията и дейността на Обществения консултативен съвет, който също бе приет единодушно. По трета точка от дневния ред, съгласно Правилника за организацията и дейността на Обществения консултативен съвет, членовете утвърдиха по право за председател на Съвета кмета на община Свищов Генчо Генчев и за секретар – секретаря на община Свищов Любомира Петрова. За зам. председател бяха направени две предложения. Тодор Тодоров предложи за зам. председател началника на РС ПБЗН инж. Стефан Димитров, който си направи самоотвод. Цветанка Кирова предложи Свилен Чешмеджиев и той бе избран единодушно за зам. председател. По 4 точка от дневния ред, членовете на Съвета определиха графика за провеждане на заседанията. Съгласно Правилника за организацията и дейността на Обществения консултативен съвет, заседанията ще се провеждат един път в месеца. Членовете на Съвета единодушно гласуваха, заседанията да се провеждат всеки трети четвъртък от месеца от 17.30 часа. В края на заседанието бяха обсъдени различни теми, относно снегочистването, сметочистването, проблемите в свищовската болница, популацията на кучета и други. Кмета Генчо Генчев представи информация за това какво е свършено и какво се върши в момента по проблемите, които поставиха членове на Съвета.